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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Görög Nemzetiségi — Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. december 20. napján 16.00-kor a 1048 Budapest, Csíkszentiván u. 2. alatt tartott

közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Csóka Gyula Lászlóné elnök

Cukalasz Andreasz tag

dr. Piros Judit titkárságvezető

A közmeghallgatáson megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint.

Csóka Gyula Lászlóné elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy az

ülés szabályszerűen került összehívásra. A három tagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív

szerint 2 tag szabályszerűen jelen van, így az ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az

ülésről jegyzőkönyv készül.

Az Újpesti Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 13/2025.(II.24.) határozata

értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Cukalasz Andreasz.

Napirendi pontok elfogadása

Csóka Gyula Lászlóné elnök szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Csóka Gyula Lászlóné

A napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért az elnök szavazásra teszi

fel a napirendi pontok elfogadását.

52/2025. (XII. 20.) határozat

Az Újpesti Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a napirendi

pontot:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Csóka Gyula Lászlóné

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Az Elnök elmondja, hogy az év során 13 ülést tartottak és 51 határozatot hoztak. Társszervezőként részt

vettek a XV. kerületi Görög farsang, a márciusi Görög nemzet ünnep, a Nestorio-i kirándulás, a

Kariatidák estje, a XENOZ, a tiszadobi kirándulás, a soproni képkiállítással egybekötött rendezvény, a

miskolci OXI görög nemzeti ünnep és a XV. kerületi Görög Mikulás ünnepség megszerzésében.

Augusztus 31-én az Újpesti Városnapok zárónapján nemzetiségi sátruknál görög ételkóstolóval

készültek, majd az Akropolis Kompania közreműködésével táncbemutató és táncház volt. Szeptember

19-én görög táncházat szerveztek a Bisztró "58-ban, ahol a zenét szintén az Akropolis Kompania

szolgáltatta, a vendéglátást a Bisztró "58 biztosította. November 29-én került sor a Szerb és a Bolgár



nemzetiségi önkormányzattal közösen megszervezett Balkán Estre. Idei fellépők az Ellinizmosz

tánccsoport és az Akropolis Kompania volt.

Koszorút helyeztünk el dr. Szabó Kálmánné Caruha Vangelió temetésén, az OXI megemlékezésen, és

az október 23-i megemlékezésen. Elavult eszközeinket lecseréltük, görög nyelvi ismertető könyveket

vettünk a szegedi Görög önkormányzattól, hogy aki szeretne, tanulhassa a görög nyelvet, az idősek

számára karácsonyi csomagokat készítettünk.

2026. évi terveik között szerepel BGA Zrt-hez programokra, rendezvények megszervezésére pályázat

benyújtása, kirándulások szervezése és az idősek további támogatása.

Egyéb megbeszélés, hozzászólás nem volt, ezért az elnök-a-testület ülését 17.30-kor lezárta.

Budapest, 2025.

ukalasz Andreasz

jkv. hitelesítő


